AP7: Géomeétrie dans 'espace

Corrigé

Exercice 1:

C

1. (AJ) intersecte (CD) en H donc les droites (BH) et (I.J) sont coplanaires et non-paralléles. Elles s’intersectent en K. or
(BH) C (BCD) donc le plan (BCD) intersecte la droite (I.J) en K.

2. Be (AIK) et D ¢ (AIK) donc le plan (AIk) intersecte la droite (BD) en B.

Exercice 2:

1. (ABC) et (IJK) s’intersectent en (LM) ou L est le point d’intersection de (BC) et (JK) et M est le point d’intersection
de (AB) et (IK).

2. Les plans (FHK) et (BCG) ne sont ni paralléles ni confondus, leur intersection est donc une droite.
(BC) || (AD) et (EH) || (AD) donc les plans (FHK) et (BCG) sont paralléles a la droite (AD). Ainsi, leur intersection
est la droite paralléle & (AD) donc a (BC) passant par K. Elle coupe le segment [GC] en N.

Exercice 3:

1. HGCD est un carré donc (DG) L (HC). De plus, (HE) L (HGC) et (DG) C (HGC) donc (DG) L (HE). (HE) et
(HC) sont deux droites sécantes du plan (BEH) donc (DG) L (BEH)

2. (HB) C (BEH) donc (DG) L (HB).
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Exercice 4:

Voir ci-dessus.
Voir ci-dessus.

Voir ci-dessus.
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(GF) || (AB) donc (GF) || (ABC) et (GH) || (BC) donc (GH) || (ABC). Or (GF) et (GH) sont deux droites sécantes
du plan (FGH) donc (FGH) || (ABC).

(SB) L (ABC) et (FGH) || (ABC) donc (SB) L (FGH).

6. (FGH) || (ABC) donc le plan (SDC') coupe ses deux plans en deux droites paralléles d’ou (FGH) coupe (SD) en K tel

que (HK) || (CD).

Exercice 5:

1. JF =5V6

2. .AHJF = 50\/5’112
250

3. Vujrr = = u?

Exercice 6:

On détermine que Vaynp(z) =

pour z € [0;4].
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A T’aide de sa dérivée, on détermine que cette fonction est croissante sur [0; §] et décroissante sur [g; 4} donc le volume du

tétraédre AM N P est maximal pour = = 3 et le volume est alors de 3T u”,
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